事 業 名

SMASH! (Sydney Manga and Anime Show)

1. 事業目的

漫画・アニメーション・コスプレ等、日本のポップカルチャーをテーマとするイベントで、シドニーでは最大級の規模。2007年に初めて開催されて以降、イベント自体の認知度も高まっている。シドニー事務所はこのイベントにブース出展を行い、アニメ・漫画等を PR の手法に取り入れている自治体の紹介を中心に日本の観光 PR を行う。

2. 事業概要

開催時期 2024年7月20日(土)および21日(日)

場 所 ICC Sydney(シドニー市内)

事業効果 来場者は日本に関心の高い方が多く、当事務所では 2017 年度に初参加し、2023 年

度はアニメ・漫画等を活用した自治体パンフレットを中心に約1,600部を配布した。

ウェブサイト https://smash.org.au/

3. クレアと自治体の役割

【シドニー事務所出展分】

自治体:パンフレット、ポスター等の送付

シドニー事務所:アニメ・マンガ等に関連する観光パンフレット等の自治体への募集・引受及び

当該パンフレット等の配布

※自治体が独自に出展する場合、シドニー事務所が必要な支援を実施

4. 自治体負担経費見込み

【シドニー事務所出展分】

・パンフレット、ポスター等の東京本部までの送料

※自治体が独自に出展する場合、会場までの出張者の旅費交通費、ブース出展費用等

5. 前回実施実績

2016年8月20日(土)、8月21日(日):約14,000人

2017年8月18日(土)、8月19日(日):約19,000人

2018年7月14日(土)、7月15日(日):約22,000人

2019年7月13日(土)、7月14日(日):約24,000人

2020年:新型コロナウイルス感染症の影響により中止

2021年:新型コロナウイルス感染症の影響により中止

2022年7月16日(土)、7月17日(日):約28,000人

2023年7月1日(土)、7月2日(日): 計訳34,000人